



В ходе процессуальной проверки следствие устанавливает причины и обстоятельства, повлекшие смерть работника горно-металлургического предприятия Ловозерского района



Следственным отделом по городу Мончегорск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится доследственная проверка по факту смерти работника на производстве горно-металлургического предприятия Мурманской области.

На месте происшествия следователем следственного отдела по городу Мончегорск проведен осмотр места происшествия.

Установлено, что 12 января 2022 года в вертикальном уклоне рудного штрека обнаружено тело проходчика, 1975 года рождения, выполнявшего работы по подготовке забоя. Каких-либо телесных повреждений на теле погибшего не зафиксировано. Причиной смерти мужчины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

явилось отравление угарным газом.

На данный момент следствием опрашиваются работники и должностные лица предприятия, изымается документация, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств несчастного случая.

По результатам процессуальной проверки, направленной на установление наличия признаков преступления в действиях лиц, ответственных за охрану труда и соблюдение правил безопасности при производстве работ, будет принято законное и обоснованное решение.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1646708>